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Κέρκυρα, 05/02/2026 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΕΥΤΟΠΙΑ»  

ΝΟΜΙΚΗ & ΔΙΑΦΑΝΗΣ ΜΕΤΑΚΛΗΣΗ ΕΡΓΑΤΙΚΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΑΠΟ ΤΡΙΤΕΣ ΧΩΡΕΣ  

ΠΡΩΤΗ ΧΩΡΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: ΙΝΔΙΑ 

Το Επιμελητήριο Κέρκυρας, σε συνεργασία με το Ελληνο-Ινδικό Επιμελητήριο Εμπορίου & 

Οικονομίας, διοργανώνει ενημερωτική ημερίδα με αντικείμενο το πρόγραμμα «ΕΥΤΟΠΙΑ», 

έναν σύγχρονο, ψηφιακό και θεσμικά κατοχυρωμένο μηχανισμό κάλυψης αναγκών σε ανθρώπινο 

δυναμικό από τρίτες χώρες.  

Η ενημερωτική ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη 11 Φεβρουαρίου 2026 και ώρα 

19:00 μμ στο φουαγιέ του Δημοτικού Θεάτρου Κέρκυρας και απευθύνεται σε επιχειρήσεις 

του τουρισμού και της φιλοξενίας, της εστίασης και του επισιτισμού, του αγροδιατροφικού 

και πρωτογενούς τομέα, καθώς και της μεταποίησης και των υποστηρικτικών υπηρεσιών.  

Κεντρικός ομιλητής της ημερίδας θα είναι ο Πρόεδρος του Ελληνο-Ινδικού Επιμελητηρίου 

Εμπορίου & Οικονομίας, κ. Άγγελος Τσαβδάρης, ο οποίος θα παρουσιάσει την ψηφιακή 

πλατφόρμα «ΕΥΤΟΠΙΑ», αναλύοντας τη λειτουργία και τα πλεονεκτήματα του προγράμματος, 

τη διαδικασία νόμιμης μετάκλησης εργαζομένων, τις εγγυήσεις και τη νομική θωράκιση των 

εργοδοτών, τα κριτήρια ποιότητας και επιλογής εργαζομένων, καθώς και τις δυνατότητες 

κοινωνικής και πολιτιστικής ένταξής τους. 

Το πρόγραμμα «ΕΥΤΟΠΙΑ», με πρώτη χώρα εφαρμογής την Ινδία, αξιοποιεί σύγχρονες 

ψηφιακές διαδικασίες και σαφή κριτήρια επιλογής, προσφέροντας εγγυήσεις διαφάνειας, 

αξιοπιστίας και ποιότητας του ανθρώπινου δυναμικού. Παράλληλα, δίνει έμφαση στη νομική 

θωράκιση των επιχειρήσεων και στην ομαλή κοινωνική και πολιτιστική ένταξη των 

εργαζομένων, συμβάλλοντας στη βιώσιμη λειτουργία και ανάπτυξη των επιχειρήσεων που 

αντιμετωπίζουν ελλείψεις προσωπικού. 

Η ημερίδα αποσκοπεί στην ενημέρωση των επιχειρήσεων για ένα ολοκληρωμένο πλαίσιο 

κάλυψης αναγκών σε ανθρώπινο δυναμικό, με πλήρη συμμόρφωση στο ισχύον θεσμικό και 

νομικό πλαίσιο, καθώς και με διασφάλιση των δικαιωμάτων τόσο των εργοδοτών όσο και των 

εργαζομένων. 
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